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EN - FCC statement
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FR - Déclaration de la FCC

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) Cet appareil est conforme  la partie 15 des régles de la FCC. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions sui-
this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, ~ vantes : (1) cetappareil ne doit pas causer dinterférences nuisibles et (2) cet appareil doit accepter toute interférence

including interference that may cause undesired operation.

Warning: Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compli- : Tous ¢

ance could void the user’s authority to operate the equipment.

regue, y compris les interférences qui peuvent causer un fonctionnement non désiré.
i i apportés a cette unité n‘ayant pas été expressément approuvés

ou
par l'autorité de la conformité

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, ~ REMARQUE: Cet équipement a été testé et respecte les limitations d'un appareil numérique de classe B, conformé-
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against  ment a la partie 15 des ragles de la FCC. Ces limitations sont congues pour fournir une protection raisonnable contre
harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio Jes interférences nuisibles dans une installation en milieu résidentiel. Cet équipement génére, utilise et peut émettre
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful  des énergies de fréquence radio qui, si 'appareil nest pas installé et utilisé conformément a ces instructions, peut

interference to radio communications.

causer des interférences nuisibles aux communications radio.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equip-  Cependant, il se peut que des interférences se produisent dans une installation particuliére. Si cet appareil pro-

ment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning voque effectivement des i

a la réception ou télévisuelle, ce qui peut étre

the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the  détecté en mettant I'appareil sous et hors tension, I'utilisateur peut tenter de résoudre le probléme de I'une des

following measures:
« Reorient or relocate the receiving antenna.
« Increase the separation between the equipment and receiver.

« Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

« Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Batteries warnings

= Do not mix old and new batteries.

« Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc) or rechargeable batteries.

Canada ICES-003 Compliance label: CAN ICES-3(B) / NMB-3(B)

fagons suivantes :

« Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

« Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.

« Brancher I'équipement a une prise d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.
« Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l'aide.

Avertissements concernant les piles
« Ne pas mélanger anciennes et nouvelles piles.
«Ne pas mélanger piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou rechargeables.

Canada NMB-003 Etiquette de conformité: CAN ICES-3(B) / NMB-3(B)

= Made in China
OMLCCCVENIRNEAE Fabricado en China

Fabriqué en Chine

Battery requirements:
Exigences relatives
aux piles:

Manufactured by / Fabricado por / Fabriqué par:
IMC.TOYS, S.A. - Pare Llaurador, 172 » 08224 Terrassa (Barcelona) SPAIN - NIF: ES A08667370 « www.imctoys.com

Distributed by IMC US / Distribuido por IMC US / Distribué par IMC US:
IMCTOYS USINC. - 101 S Tryon St « STE 2700 - CHARLOTTE, NC 28280 +1-877-836-0384
Customer Service « Servicio al Consumidor « Service Clients: info.usa@imctoys.com / help.usa@imctoys.com

d’annuler le droit de I'utilisateur a utiliser 4 quipement.

EN - ENGLISH

PRODUCT FEATURES

Baby Unicorn is a cute unicorn that needs
love and affection for his horn to grow.
When you stroke and feed him, he will
make different sounds and his horn will
grow little by little. He comes with a bot-
tle (B), unicorn wings (C), 2 sticker sheets
(D), an adoption certificate (E), a brush (F),
1 pendant (G) and 2 hair clips (H).

USE AND OPERATING INSTRUCTIONS
IMC TOYS products undergo strict produc-
tion controls to guarantee the enjoyment
and safety of your children. They are easy
to use and operate. We are certain that
they will provide your children with great
entertainment. Thank you for purchasing
one of our products. To consult our exten-
sive product catalogue, please visit our
web page at www.imctoys.com

IMPORTANT INFORMATION

WARNING FOR ADULTS

Remove all plastic elements, wires and
objects used to secure the product during
transport before giving it to children.
Regularly check the state of the product
during use (seams, fastening devices, etc.)
to prevent damages that could allow the
mechanism to be accessed. Remember
that access to the interior of the battery
compartment must always be blocked by
the safety screw.

OPERATION WITH BATTERIES
WARNING!

Batteries should always be handled or re-
placed under adult supervision.

Installing and replacing the batteries:
Remove the cover from the battery com-
partment with the aid of a cross-head
screwdriver as indicated in the illustration
(see Fig. 1). Insert 3 type LR6/AA 1.5V bat-
teries with the poles positioned as shown
in the illustration (see Fig. 2). Screw the
cover back on with the safety screw to
prevent your children gaining access to
the battery compartment. Put the switch
in the ON.

OPERATION

How to care for Baby Unicorn

With the help of an adult, fill out the cer-
tificate (E) to formalise the Baby Unicorn
adoption.

Stroke the back of Baby Unicorn’s head (A)
and/or feed him several times with his bot-
tle (B) for his horn to grow (see Fig. 3). His
horn grows in 3 stages, until it reaches its
maximum length*.

*Note that when the product enters the
energy-saving mode (see section), the
horn will be hidden and you will have to
repeat the process described above for the
horn to grow again.

INSTRUCTIONS FOR USE

Accessories functionality: See Figure 4.

Energy savingmode

If no interaction takes place for about 30
seconds, the product will enter the energy-
saving mode. To reactivate it, stroke the
back of Baby Unicorn’s head (A) or feed him
with his bottle (B) (see Fig. 3).

It is advisable to turn the mode switch to
OFF after playing with the toy.

Trouble-shooting

If the volume of the sounds the toy makes
diminishes, this means the batteries have
run out and they must be replaced.

Tips for correct use

Caution! MAINTENANCE

Only the surface of the toy can be cleaned
using a slightly damp cloth. Do not use
detergents or solvents. If the toy becomes
wet, turn it off and remove the batteries
immediately. Dry the battery compart-
ment with a dry cloth and do not use it
for approximately 12 hours, until it is com-
pletely dry. Do not try to use the toy again
until it is completely dry.

RECOMMENDATIONS FOR RESPONSIBLE
USE AND FOR PROTECTING THE ENVI-
RONMENT

Put all the transport packaging, cardboard,
plastic, etc, in the recycling containers in
your neighbourhood.

If you no longer want the toy and it still
works, do not throw it away. Remember
that other people can still enjoy it, and
find bodies or associations that can give
it to them.

You must not throw the product away in a
rubbish bin when it is no longer any use.
Use your community recycling services.
Products labelled with the WEEE symbol (a
crossed-out rubbish bin) indicate that the
end user must not throw the product away
and that it must be taken to a recycling
point for electrical and electronic devices.
Use rechargeable batteries whenever pos-
sible. Remember to turn off the toy if you
have finished playing with it and take out
the batteries if you are not going to be us-
ing it again for a long time.

Consult the symbol on the product, in the
user manual or on the packaging for more
information. The materials are recyclable
in accordance with their markings. If you
recycle materials or find ways to reuse old
devices, you make a considerable contri-
bution to protecting the environment.
Please consult the nearest recycling centre
or local authorities.

WARNINGS!

- Please keep the packaging for future ref-
erence as it contains very important infor-
mation.

- Please note that due to technical im-
provements this product may differ from
the one that appears in the illustration.

- This product requires 3 type LR6 (AA)
1.5V batteries (not included).

-The batteries or accumulators must be in-
serted according to the polarity indicated
in the illustration.

- Used batteries or accumulators must
be removed from the toy; failure to do so
could cause damage.

- Do not mix old batteries with new ones.

- Do not mix different types of batteries.

- Use only those batteries recommended
by the manufacturer or equivalents.

- Non-rechargeable batteries must not be
recharged.

- The battery terminals must not be
bridged or shorted.

- Changing or handling the batteries must
always be carried out under the supervi-
sion of an adult.

- Remove the batteries from the compart-
ment if the unit is not going to be used for
along period of time.

- Please respect the environment and
deposit used batteries in the containers
provided.

-Rechargeable batteries are to be removed
from the toy before being charged.

- Rechargeable batteries are only to be
charged under adult supervision.

-This product achieves better performance
using alkaline batteries.

- Read the instructions before use, follow
them and keep them for reference.

- Under the environment with radio fre-
quency interference, the sample may mal-
function and will be resumed to normal
after removal of the interference.

- Under the environment with electrostatic
discharge, the sample may malfunction
and require user to reset the sample.

- Under the environment with Fast Tran-
sient, the sample may malfunction and
require user to reset the sample.

- Remove all elements designed to fasten
and protect the product during transport
before giving it to children (plastic pieces,
labels, wires, etc.).

If you have a claim, please contact the authorised distributor.

NL - NEDERLANDS

GEBRUIKSAANWUZING

KENMERKEN VAN HET PRODUCT
Baby Unicorn is een schattige een-
hoorn die verwend en verzorgd wil
worden zodat zijn hoorn kan groeien.
Door hem te strelen en te voeden, zal
hij verschillende geluidseffecten laten
horen, terwijl zijn hoorn geleidelijk aan
groeit. Inclusief fles (B), eenhoornvleu-
gels (C), 2 vellen met stickers (D), adop-
tiecertificaat (E), borstel (F), 1 hanger
(G) en 2 haarclips (H).

GEBRUIKSAANWUIZING

Het speelgoed van IMC TOYS wordt
tijdens de fabricage onderworpen aan
strenge controles om het speelplezier
en de veiligheid van uw kinderen te
garanderen. Het speelgoed is gebruiks-
vriendelijk. We zijn ervan overtuigd dat
onze producten veel speelplezier zul-
len bezorgen. Wij danken u voor het
vertrouwen dat u in ons product heeft
gesteld en de aanschaf daarvan.
Bezoek onze website om onze uitge-
breide productencatalogus te bekij-
ken: www.imctoys.com

BELANGRIJKE INFORMATIE OPMER-
KING VOOR VOLWASSENEN
Verwijder alle kunststof delen, stukjes
ijzerdraad en voorwerpen, die dienen
om het product tijdens het vervoer
vast te zetten, voordat u het spel aan
de kinderen geeft.

Controleer regelmatig de staat van het
product tijdens het gebruik (naden,
sluitingen, enz.) om beschadigingen te
voorkomen waardoor het mogelijk zou
kunnen zijn om bij het mechanisme te
komen. Denk eraan dat het batterijen-
vak altijd met de borgschroef geblok-
keerd moet zijn zodat toegang hiertoe
uitgesloten is.

WERKING OP BATTERIJEN
LET OP!

Het vervangen of manipuleren van de
batterijen moet altijd gebeuren door
en onder toezicht van een volwassene.

Installatie en vervanging van de bat-
terijen:

OHaal het deksel van de batterijhouder
met behulp van een sterschroeven-
draaier zoals u ziet op de afbeelding
(zie fig. 1). Plaats 3 batterijen van het
type LR6/AA van 1.5V en let hierbij op
de op de tekening aangegeven polari-
teit (zie fig. 2). Schroef het deksel weer
vast met de veiligheidsschroef zodat
uw kinderen niet bij de batterijen kun-
nen komen. Zet de schakelaar op de
ON.

WERKING

Hoe zorg je voor Baby Unicorn?

Vul het certificaat (E) in met de hulp
van een volwassene om de adoptie van
Baby Unicorn officieel te maken.

Aai Baby Unicorn over de achterzijde
van zijn hoofd (A) en/of geef hem
meerdere malen de fles (B) zodat zijn
hoorn groeit (zie fig. 3). Zijn hoorn
groeit in 3 fasen tot deze zijn maximale
lengte bereikt*.

*Denk eraan dat wanneer het product
in de energiezuinige modus schakelt
(zie hoofdstuk), hij de hoorn verbergt
en dat je het voorafgaande proces
moet herhalen om deze weer te laten
groeien.

Functionaliteit accessoires: Zie figuur 4.

Oplossen van problemen

Na ongeveer 30 seconden zonder
enige interactie gaat het product in
de energiezuinige modus. Aai de Baby
Unicorn over de achterzijde van zijn
hoofd (A) en/of geef hem de fles (B) om
het weer te activeren (zie fig. 3).
Geadviseerd wordt de modusschake-
laar in OFF te zetten wanneer uw kind
ophoudt met spelen.

Tips voor correct gebruik
Waarschuwingen! ONDERHOUD

De pop kan alleen oppervlakkig wor-
den schoongemaakt met een licht be-
vochtigde doek. Gebruik geen schoon-
maakmiddelen of oplosmiddelen. Als
de pop toch nat wordt, schakel de pop
dan uit en haal de batterijen er onmid-
dellijk uit. Maak het batterijvak droog
met een droge doek. Laat het vak ge-
durende 12 uur open staan totdat het
volledig droog is. Gebruik de pop niet
totdat het batterijvak volledig is opge-
droogd.

AANBEVELINGEN VOOR VERANT-
WOORD GEBRUIK EN DE BESCHER-
MING VAN HET MILIEU

Deponeer de verpakkingsmaterialen
van karton, plastic, etc. in de recyclage-
containers bij je in de buurt.

Als het speelgoed nog werkt, maar je
wilt het niet meer, gooi het dan niet
weg. Denk eraan dat andere kinderen
er nog mee kunnen spelen. Zoek orga-
nisaties of verenigingen waar je het aan
kunt weggeven.

Gooi het product niet weg in een af-
valcontainer als het niet meer gebruikt
wordt.

Gebruik de recyclingmogelijkheden in
uw gemeente.

Producten met het symbool WEEE op
hun etiket (een “afvalcontainer” met
een kruis) geven aan dat de uiteinde-
lijke gebruiker dit product niet zomaar
weg mag gooien en dat het naar een
recyclingpunt voor elektrische en elek-
tronische apparaten gebracht moet
worden.

Gebruik waneer mogelijke altijd op-
laadbare batterijen. Denk eraan het
speeltuig af te zetten als je klaar bent
met spelen en haal de batterijen eruit
als je het lange tijd niet gaat gebruiken.
Zie het symbool op het product, de ge-
bruikershandleiding of de verpakking
voor meer informatie. Het materiaal is
volgens de symbolen recycleerbaar. U
levert een belangrijke bijdrage aan de
bescherming van het milieu door het
materiaal te hergebruiken of andere
bestemmingen voor de oude appara-
ten te vinden.

Informeer bij het afvalverwerkingsbe-
drijf of de plaatselijke autoriteiten.

WAARSCHUWINGEN!

- Bewaar de verpakking a.u.b. Er staat
zeer belangrijke informatie op, die later
nog van pas kan komen.

- Ons bedrijf stelt zich niet aanspra-
kelijk voor het feit dat het product in
verband met technische verbeteringen
kan afwijken van de afbeelding.

- Dit product werkt op 3 batterijen van
het type LR6 (AA) 1.5V (niet inbegrepen).
- De batterijen of accu’s moeten met
de polen aan de juiste kant worden
geplaatst, zoals in de tekening is aan-
gegeven.

- De gebruikte batterijen of accu’s

moeten uit het speelgoed verwijderd
worden. Zij kunnen storingen veroor-
zaken.

- Gebruik geen nieuwe en gebruikte
batterijen door elkaar.

- Gebruik geen verschillende soorten
batterijen door elkaar.

- Er mogen alleen batterijen van het
door de fabrikant aanbevolen type of
van een vergelijkbare soort worden
gebruikt.

- Niet-oplaadbare batterijen mogen
niet worden opgeladen.

- De poolklemmen van de batterijen
mogen geen kortsluiting maken.

- De vervanging van of andere hande-
lingen aan de batterijen dienen altijd
onder toezicht van een volwassene te
worden verricht.

- Verwijder de batterijen uit het bat-
terijenvak wanneer u het speelgoed
gedurende langere tijd niet gaat ge-
bruiken.

- Denkt u alstublieft aan het milieu, en
gooi de gebruikte batterijen in de daar-
voor bestemde containers.

- De oplaadbare batterijen moeten uit
het speelgoed worden verwijderd alvo-
rens te worden opgeladen.

- De oplaadbare batterijen mogen al-
leen onder toezicht van een volwas-
sene worden opgeladen.

- Dit product presteert beter bij gebruik
van alkaline batterijen.

- Lees véo6r gebruik de instructies, volg
hen en houd hen voor verwijzing.

- Op plaatsen met radiofrequen-
tiestoringen is het mogelijk dat het
voorbeeldproduct niet goed werkt. De
normale werking wordt hersteld als de
storing wordt opgeheven.

- In geval van elektrostatische ontla-
ding, zal de proef niet werken en moet
deze opnieuw worden ingesteld.

- Bij snelle transients, werkt de proef
mogelijk niet en moet deze opnieuw
worden ingesteld.

- Verwijder alle verpakkingselementen
voor de ondersteuning en bescher-
ming van het product tijdens het
transport, alvorens het speelgoed aan
uw kinderen te geven (plastic, labels,
ijzerdraadjes, etc.)

Neem in geval van klachten contact op met de erkende distributeur.

FR - FRANCAIS

MANUEL D’INSTRUCTIONS

CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

Baby Unicorn est une adorable licorne qui a
besoin d’étre cajolée et soignée pour que sa
corne pousse. Quand on la caresse et qu'on
lui donne & manger, elle émet différents sons
et sa corne pousse peu a peu. Comprend un
biberon (B), des ailes de licorne (C), 2 feuilles
d‘autocollants (D), un certificat d’adoption
(E), une brosse (F), 1 pendentif (G) et 2 bar-
rettes a cheveux (H).

INSTRUCTIONS D'UTILISATION ET DE
FONCTIONNEMENT

Les jouets IMC TOYS sont soumis a des
controles stricts lors de leur production afin
de garantir le plaisir du jeu et la sécurité
des enfants. Ils sont faciles a utiliser et leur
fonctionnement est simple. Nous sommes
convaincus qu'ils feront passer de vos en-
fants de bons moments divertissements.
Nous vous remercions de l'acquisition et de
la confiance déposée en I'un de nos produits.
Pour consulter notre vaste catalogue de pro-
duits, nous vous invitons a visiter notre site
Internet:

www.imctoys.com

INFORMATIONS IMPORTANTES
REMARQUE A L'INTENTION DES ADULTES
Avant de remettre le jeu aux enfants, retirez
tous les emballages plastiques, fils de fer et
autres éléments qui ont servi a I'immobiliser
pendant le transport.

Vérifiez réguliérement I'état du produit pen-
dant son utilisation (coutures, fermetures,
etc.) afin d'éviter qu'il se dégrade et quon
puisse accéder au mécanisme. N'oubliez pas
que l'accés au logement des piles doit tou-
jours étre bloqué grace a la vis de sécurité.

FONCTIONNEMENT AVEC PILES

RAPPEL!

Le changement ou la manipulation des piles
doit toujours étre effectué sous la surveil-
lance d’un adulte.

Ir jon et placement des piles :
Oter le couvercle du compartiment des
piles a l'aide d’un tournevis cruciforme, tel
quiindiqué sur I'image (voir fig. 1). Insérer 3
piles de type LR6/AA de 1.5V, en respectant
la polarité indiquée sur le graphique (ver fig.
2). Revisser le couvercle avec le tournevis de
sécurité pour éviter que les enfants accédent
a ce compartiment des piles. Placer l'inter-
rupteur sur la position ON.

FONCTIONNEMENT

Comment soigner Baby Unicorn ?

Remplis le certificat (E) en te faisant aider par
un adulte pour officialiser 'adoption de Baby
Unicorn.

Caresse |'arriére de la téte (A) de Baby Uni-
corn et/ou donne-lui plusieurs fois son bibe-
ron (B) pour que sa corne pousse (voir fig. 3).
Sa corne pousse en 3 étapes jusqu'a parvenir
a sa longueur maximale*.

*Il faut que tu saches que lorsque la licorne
est en mode économie d‘énergie (voir sec-
tion), sa corne se rétracte et il faut répéter le
processus antérieur pour qu'elle repousse.

Fonctionnalité des accessoires: Voir figure 4.

Mode économie d’énergie

Au bout de 30 secondes sans interaction, la
licorne passe en mode économie d'énergie.
Pour la réactiver, caresse l'arriére de la téte
(A) de Baby Unicorn et/ou donne-lui plu-
sieurs fois son biberon (B) (voir fig. 3).

Il est recommandé de mettre le sélecteur en

position OFF lorsque le jeu est terminé.

Résolution de problémes

Si le volume des sons diminue ou si | es
mouvements sont saccadés, cela signifie
que les piles sont usées et il faudra alors les
remplacer.

Conseils pour une bonne utilisation du
jouet - Attention ! ENTRETIEN

Nettoyez-le uniquement en surface avec un
chiffon légérement humide. N'utilisez aucun
produit détergent ou solvant. Si le jouet est
mouillé accidentellement, éteignez-le et
retirez immédiatement les piles. Séchez le
compartiment des piles avec un chiffon sec
puis laissez-le ouvert pendant 12 heures
pour qu'il soit parfaitement sec. N'essayez
pas de réutiliser le jouet tant qu'il n'est pas
complétement sec.

RECOMMANDATIONS POUR UNE UTILISA-
TION RESPONSABLE ET POUR LA PROTEC-
TION DE LENVIRONNEMENT

Déposez les emballages de transport, les
cartons, les emballages plastique, etc., dans
les conteneurs de recyclage de votre localité.
Si le jouet fonctionne encore et que vous
n'en voulez plus, ne le jetez pas. Pensez que
d‘autres personnes pourront encore I'utiliser
et s'amuser avec ce jouet ; recherchez des
entités et/ou des associations susceptibles
de le leur faire parvenir.

Le produit ne doit pas étre jeté dans la pou-
belle ménagére lorsqu'il n'est plus utilisé.
Utiliser les services de recyclage de votre
communauté.

Les produits portant I'étiquette WEEE (une
poubelle avec une croix) signalent que I'uti-
lisateur final ne doit pas jeter ce produit et
qu'il doit étre amené a un centre de recy-
clage pour les dispositifs électriques et élec-
troniques.

Utilisez de préférence des piles rechar-
geables. Débranchez le jouet aprés utilisa-
tion et retirez les piles si vous avez l'inten-
tion de ne pas utiliser le jouet pendant une
longue période.

Consultez le symbole sur le produit, dans le
manuel d'utilisation ou sur I'emballage pour
plus d'informations. Les matériaux sont recy-
clables, conformément au marquage du pro-
duit. Vous faites une importante contribu-
tion a la protection de notre environnement
quand vous recyclez le matériel ou quand
vous trouvez d'autres formes d'utilisation
des vieux appareils.

Veuillez contacter votre centre de recyclage
le plus proche ou les autorités locales.

ATTENTION!

- Conserver 'emballage afin de disposer des
informations essentielles concernant le pro-
duit.

- Notre société se réserve le droit de modifier
le produit par rapport a l'llustration afin d’y
apporter des améliorations techniques.

- Ce produit fonctionne avec 3 piles du type
LR6 (AA) 1.5V (non inclus).

- Les piles ou accumulateurs devront étre
installés en respectant les repéres de polarité
comme indiqué sur le schéma.

- Les piles ou accumulateurs usés devront
étre retirés du jouet afin d'éviter tout danger
de détérioration.

- Ne pas mélanger de piles neuves et déja
utilisées en méme temps.

- Ne pas mélanger différents types de piles
en méme temps.

- Utiliser uniquement les piles du type re-
commandé par le fabricant ou un modeéle

similaire.

- Les piles non rechargeables ne devront pas
étre rechargées.

- Les bornes des piles ne devront pas étre
court-circuitées.

- La substitution ou la manipulation des piles
doit toujours étre réalisée sous la supervision
d’un adulte.

- Retirer les piles de leur logement en cas de
non utilisation prolongée.

-Veuillez respecter 'environnement et dépo-
ser les piles usées dans les conteneurs desti-
nés a cette fin.

- Les piles doivent étre enlevées du jouet
avant d'étre chargées.

- Les piles rechargeables doivent toujours
étre chargées sous la supervision d'un
adulte.

- Pour un meilleur fonctionnement, nous re-
commandons l'utilisation de piles alcalines.
- Lisez les instructions avant emploi, suivez-
les et gardez-les pour la référence.

- En cas de perturbations radioélectriques,
I'échantillon peut ne pas fonctionner cor-
rectement. Son fonctionnement reprend
normalement une fois que les perturbations
ont disparu.

- Au cas ou une décharge électrostatique se
produit, 'appareil peut mal fonctionner et
l'utilisateur peut avoir de le régler de nou-
veau ou a le réinitialiser.

- En cas de flux transitoires électriques, I'ap-
pareil peut mal fonctionner et l'utilisateur
doit redémarrer le dispositif.

- Oter tous les éléments destinés a la fixa-
tion et a la protection du produit pendant
le transport avant de le remettre aux enfants
(plastiques, étiquettes, fils de fer, etc.).

Pour toute réclamation, contactez le distributeur agréé.



